

# 以色列袭击联黎部队营地

## 国际社会强烈谴责

综合新华社驻外记者报道：以色列10日袭击黎巴嫩南部三处联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)营地，其中两处为意大利营地，造成两名印度尼西亚籍维和人员受伤。国际社会对此予以强烈谴责，认为这一行径令人震惊，违反国际法，必须确保维和人员的安全。

据黎巴嫩国家通讯社报道，以色列军队11日袭击了联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的一座哨塔，造成斯里兰卡营2名士兵受伤。

报道说，以军一辆梅卡瓦坦克当天袭击了联黎部队位于纳古拉和提尔之间的一座哨塔，造成斯里兰卡营2名士兵受伤。以色列当天还袭击了位于纳古拉的联黎部队指挥中心的入口，造成入口损坏。



10月10日，在位于纽约的联合国总部，安理会应法国要求召开紧急会议。(新华社)

### 联合国安理会召开紧急会议 中方表示严重关切和强烈谴责

联合国安理会10日召开紧急会议审议黎以局势。中国常驻联合国代表傅聪在会上说，以色列国防军袭击联黎部队阵地和哨塔，并造成联黎部队人员受伤。中方对

此表示严重关切和强烈谴责。联黎部队根据安理会决议的授权执行维和任务，任何蓄意攻击维和人员的行为都严重违反国际人道法和安理会第1701号决议，必须立

即停止。中方要求对事件进行调查、追责，并采取措施，杜绝再次发生。中方重申，冲突各方都必须切实保障包括联黎部队在内的全部联合国人员和资产的安全。

### 意总理府发声明，向以色列当局提出正式抗议

意大利总理府10日发表声明说，意大利政府向以色列当局提出正式抗议，重申联黎部队营地发生的事件不可接受。

袭击事件发生后，意大利国防部长圭多·克罗塞托紧急召见以色列驻意大利大使，表达强烈抗议，并在随后召开的记者

会上说，以军袭击维和人员“不是一个错误或意外”，“以军实施且重复实施的敌对行为可能构成战争罪”。

### 多国对此表示强烈谴责

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾在联合国安理会会议上表示，以色列袭击联黎部队营地是战争罪，值得大家作出最强烈的反应。俄罗斯全力支持联合国驻黎巴嫩临时部队，必须严格确保维和人员的安全。

法国外交部10日发表声明说，法国对以色列袭击联黎部队营地表示强烈关切，并谴责任何侵害联黎部队安全的袭击。法国等待以色列政府的解释。法国呼吁冲突各方履行保护维和人员的义务，允许联黎部队继续执行其任务，并尊重其行动自由。法国

重申在黎巴嫩需要立即和持久地实现停火，以便全面执行安理会第1701号决议。

美国国家安全委员会发言人10日在一份声明中说，美方对以色列向联黎部队营地开火的报道“深表关切”。以军在行动过程中不能威胁联合国维和人员的安全。

西班牙外交部10日发表声明说，西班牙政府强烈谴责以色列向联黎部队位于纳古拉地区司令部的一座哨塔开火，造成维和人员受伤。西班牙要求各方尊重联黎部队，并保证维和人员的安

全。

爱尔兰总理西蒙·哈里斯10日发表声明说，向维和人员开火是绝对不能容忍和接受的，联合国维和人员神圣不可侵犯。

加拿大外交部10日发表声明说，以色列国防军向黎巴嫩境内的联黎部队维和人员开火“令人震惊和不可接受”。

以色列国防军11日在社交媒体上称，以军在邻近联黎部队营地的黎南部纳古拉地区开展行动前，曾提示联黎部队待在受保护区。

(据新华社)

## 电梯故障受困6小时 美国一金矿景点12人获救

美国科罗拉多州一处作为旅游景点开放的金矿10日发生事故，导致1人死亡，另有12人在地下大约300米处受困6小时后获救。

据科罗拉多州特勒县治安官贾森·米克塞尔当天通报，克里普尔克里克镇附近面向游客开放的莫莉·凯瑟琳金矿一部电梯在下降途中发生故障，给“搭乘电梯的人带来严重危险”，导致1人死亡，4人受伤。

米克塞尔说，故障发生后，12人被困在地下大约300米处矿井。地下空气状况良好，受困人

员有水喝，等待救援期间借助无线电通信与地面保持联系。为减少受困人员的焦虑，救援人员当时没有告诉他们事故致人死亡，只说是电梯故障。经过6小时抢修，电梯故障修复。获救时，这12人精神状态良好。

为保险起见，科罗拉多州应急部门已做好营救预案。一旦故障无法修复，救援人员将利用绳索抵达矿井，帮助受困人员离开。科罗拉多州州长贾里德·波利斯已派出矿井救援队等救援力量。

米克塞尔没有通报电梯故障

原因，也没有提及遇难者信息。

这起事故发生于莫莉·凯瑟琳金矿今年开放期的最后一周，此处金矿冬季关闭。此处金矿上一次发生事故是上世纪80年代，数人因电梯故障受困，没有人遇难。

依据科罗拉多州开垦、采矿和安全部门的规定，科罗拉多州作为旅游景点开放的矿山必须指定专人每天检查矿山和运输系统。不过，米克塞尔说，他不清楚上次检查的日期，这些信息也没有在网上公开。

(包雪琳)

## 拉脱维亚 捣毁一制毒窝点 查缴逾4亿欧元毒品

拉脱维亚国家警察局10日说，警方日前侦破一起该国历史上最大的毒品生产案，缴获案值逾4亿欧元毒品。

拉脱维亚警方在10日举行的新闻发布会上通报，警方在东北部阿卢克斯内地区展开的行动中抓获8名国际犯罪集团成员，分别为5名乌克兰公民、2名波兰公民和1名亚美尼亚公民。

拉脱维亚国家警察局局长阿尔曼兹·卢克斯在新闻发布会上说，缉获的毒品处于生产环节的各个阶段，如果完成清点评估，总量将达数吨。

警方称，这批获称“幸福药”的毒品常被作为兴奋剂使用，意图销往北欧国家、俄罗斯、白俄罗斯等。

据欧洲刑警组织发表的声明，拉脱维亚警方在阿卢克斯内地区取缔的实验室是欧洲合成毒品的主要场所，被捕者中有犯罪组织关键人物。

按照欧洲刑警组织说法，该机构与拉脱维亚方面密切合作打击有组织犯罪，查明并追踪犯罪网络，并派专家小组协助拉方清理制毒实验室。

(陈玉芬、薛东梅)

## 征服全球 8000米以上高峰 尼泊尔青年创世界纪录

尼泊尔18岁男子尼马·林治·谢尔帕近日完成攀登全球全部14座8000米以上高峰的壮举，创下完成该壮举最年轻者的世界纪录。

据美国有线电视新闻网10日报道，谢尔帕2022年9月开始，从海拔8163米的马纳斯鲁峰开始了这项尝试。他本月9日登顶8027米的希夏邦马峰，完成了这次挑战。

谢尔帕的纪录可能需要数周时间才能获得正式认证。据《吉尼斯世界纪录》记载，当前这项世界纪录的年龄是30岁。

谢尔帕在社交媒体上写道：“这次登顶不仅是我个人旅程的顶峰，也是对每一位敢于超越传统界限的夏尔巴人的致敬。登山不仅仅是一种劳动形式，它同时还可以证明我们的力量、韧性和热情。”

按美国有线电视新闻网说法，尼泊尔夏尔巴人世代生活在喜马拉雅山脉的高海拔地区，具备丰富的专业知识，长期为登山者担任向导和搬运工，但往往得不到与西方同行相同的认可或经济回报。

谢尔帕说：“我想向年轻一代的夏尔巴人展示，他们可以超越只是为登山者做后勤服务的刻板印象，并发挥自己作为顶级运动员、冒险家和创造者的潜力……我们是开拓者。”

(荆晶)

**吃化工合成孢子油 自己害自己**  
自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼 82700029 (大别山老王)

兹有江苏康辉国际旅行社有限公司(经营许可证L-JS-CJ00012)遗失作废签证专办员证如下：  
陈小军 证件号：16051679  
有效期至2019年5月31日  
张勇 证件号：17101088  
有效期至2020年10月1日  
现申明作废，特此公告。

《江南晚报》分类广告刊登热线  
**13771189893**  
地址：新泉球大厦1518室